



Pályázati Felhívás

"Megvalósítjuk az osztály álmát - Kaposvár"

A pályázat célja: A "Megvalósítjuk az osztály álmát" pályázatot a Kaposvár-Somogy Megyei Tehetségsegítő Tanács Egyesület hirdeti meg, az OTP Bank Nyrt. főtámogatásával. A program célja a kaposvári közép fokú intézményekben tanuló, 9–12. évfolyamos osztályok közösségépítő álmainak megvalósítása.

A pályázók köre: A pályázaton kaposvári középiskolák 9–12. évfolyamos osztályai vehetnek részt.

A pályázat tárgya: A pályázat keretében olyan közösségépítő projektekhez kapcsolódó ötleteket várunk, amelyek lehetnek osztálykirándulások, tanulmányi utak, vagy akár különleges rendezvények. A lényeg, hogy a tervezett tevékenység az osztály összetartását, a közösségi élményeket és az együttműködést támogassa.

A pályázati anyag benyújtása:

A pályázó osztályoktól egy 2-3 perces, kreatív videót várunk, amelyben bemutatják az osztályt és röviden ismertetik, mire költenék a megpályázott összeget. A videóban be kell mutatni, hogy a támogatás milyen módon szolgálja a közösségépítés célját.

- **Videó feltöltése:** Az elkészült videókat nem listázott videóként kell feltölteni a YouTube-ra.
- **Adatlap elküldése:** A videó elérési linkjét tartalmazó pályázati adatlapot a tehetseg.somogy@gmail.com e-mail címre kérjük elküldeni.

Pályázatok benyújtási határideje: 2024. november 18. – 2024. december 6.

Díjazás: A pályázat első öt helyezettje osztályonként **300.000 Ft támogatásban részesül**, amely kizárólag a videóban bemutatott közösségépítő tevékenység megvalósítására használható fel.

A pályázatok elbírálása és eredményhirdetés: A beérkezett pályázatokat a szervezők a benyújtási határidőt követően bírálják el. Az öt nyertesből négyet zsűri választ ki, egyet pedig közönségszavazás alapján hirdetünk. Az eredményről a pályázókat legkésőbb 2024. december 16-ig értesítjük.

Díjátadó ünnepség: A nyertes osztályok a díjakat 2024 decemberében egy ünnepélyes díjátadón vehetik át.

Kapcsolat és további információ: Kérdések esetén a tehetseg.somogy@gmail.com e-mail címen várjuk az érdeklődők megkeresését.

